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Poslanstvo sklada je spodbujanje kulturne 
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podpore ljubiteljskim kulturnim dejavnostim, 
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slovenskem kulturnem prostoru ter vključevanje v 
kulturno mrežo in mednarodno sodelovanje. 
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Uvod 
Območna izpostava Ilirska Bistrica pokriva občino Ilirska Bistrica, ki po površini spada med večje slovenske občine, saj meri 
kar 480 km2. V 64 naseljih občine živi približno 14.000 prebivalcev. Glavno kulturno središče je mesto Ilirska Bistrica, kulturni 
dogodki pa se izvajajo tudi po manjših podeželskih središčih, posebno tam, kjer delujejo samostojne osnovne šole Podgrad, 
Knežak, Jelšane, Kuteževo in Pregarje oziroma v krajih, kjer delujejo močna kulturna društva (Jasen, Bač, Hrušica …). 
Območna izpostava JSKD Ilirska Bistrica skrbi za koordinacijo dela več kot 40 društev, ki se ukvarjajo s kulturno dejavnostjo. 
Njim daje ustrezno strokovno in tehnično pomoč tako pri izvedbi kulturnih dogodkov kot tudi pri prijavi na razpise. Izpostava 
zgledno sodeluje z vsemi sedmimi osnovnimi šolami in vrtci v občini, Gimnazijo Ilirska Bistrica in Glasbeno šolo Ilirska 
Bistrica, ilirsko-bistriško enoto Pokrajinskega muzeja Koper, sodelovanje s Knjižnico Makse Samsa Ilirska Bistrica pa velja 
posebej izpostaviti. Izpostava sama organizira številne kulturne dogodke, pri čemer poseben poudarek dajemo sodelovanju 
z društvi iz sosednjih hrvaških občin ter slovenskim Kulturno-prosvetnim društvom Bazovica Reka.  

Ocena stanja 
V letu 2017 je izpostava izvedla projekte s področja ljubiteljske kulturne dejavnosti in druge programe s področja kulture. 
Društvom in posameznikom je pomagala pri društveni dejavnosti. V letu 2017 so ljubiteljska kulturna društva v občini Ilirska 
Bistrica kljub nekoliko skromnejšim sredstvom delovala precej dobro. Območna izpostava je društvom svetovala in jim po 
potrebi tudi pripravljala dokumentacijo za druge razpise zunaj občine. Delovanje na področju ljubiteljske kulture je bilo 
zaznamovano s koncerti pevskih zborov, saj je zborovsko petje najbolj razširjena dejavnost na območju izpostave. Koncerti 
so potekali v veliki in mali dvorani Doma na Vidmu v Ilirski Bistrici, občasno pa tudi v vaških domovih (Jasen, Dolnji Zemon, 
Hrušica, Novokračine) ali v prostorih osnovnih šol (Kuteževo, Pregarje, Jelšane, Knežak, Podgrad). Omeniti velja tudi redne 
kulturne večere, ki jih pripravljamo v sodelovanju s Knjižnico Makse Samsa Ilirska Bistrica v knjižnični čitalnici. Ti večeri so 
po večini posvečeni literarni dejavnosti, občasno pa v mestni knjižnici organiziramo tudi likovne in fotografske razstave ter 
razna predavanja.  
O dejavnosti območne izpostave redno poročajo lokalni in regionalni mediji Primorske novice, Radio Koper, TV 
Koper/Capodistria, Radio Capris, Radio 94, TV Galeja, Bistriški odmevi ter regijski časopis Snežnik in Notranjsko-primorske 
novice. Izpostavili bi sodelovanje z lokalno televizijo TV Galeja, ki prireditve sklada po večini v celoti snema in predvaja v 
okviru svojega programa. To izdatno pripomore k razpoznavnosti naše institucije v širšem prostoru, saj je ta lokalna televizija 
preko oddajnika vidna v Ilirski Bistrici in na obmejnem področju sosednje Hrvaške, preko kabelskih operaterjev pa v Ilirski 
Bistrici, Pivki, Divači, Postojni, Sežani, Cerknici in Izoli, preko T-2, Siola in Amisa pa po vsej Sloveniji. Preko televizijske spletne 
strani pa nas spremljajo tudi zdomci v Avstraliji, ZDA, Kanadi in v številnih evropskih državah.  
Največja težava, s katero se srečujemo pri izvedbi kulturnih dogodkov, je tehnična opremljenost prostorov. Zlasti 
problematičen je osrednji hram kulture v mestu Ilirska Bistrica – Dom na Vidmu, katerega osrednji oder je povsem 
neopremljen (luči, ozvočenje), kar povzroča številne težave in višje stroške zlasti pri organizaciji gledaliških predstav in 
zahtevnejših koncertov. Upamo, da bo v prihodnje prišlo do nadaljnje obnove tega objekta in ustrezne opremljenosti odrov, 
tako velike kot tudi male dvorane Doma na Vidmu. Problem ogrevanja objekta v zimskih mesecih, s čimer smo se srečevali 
do nedavnega, je občina uspešno rešila z energetsko sanacijo Doma na Vidmu. V preteklem letu smo nekatere prireditve 
organizirali tudi po vaseh, ki imajo primerne kulturne domove. Posebej velja izpostaviti vaški dom v Jasenu, ki se je uveljavil 
kot tradicionalno prizorišče srečanj ljudskih pevcev in godcev.  

Izvedba rednega programa 
Programi ljubiteljske kulture območne izpostave zajemajo pregledna srečanja in revije na vseh področjih delovanja društev 
ter izobraževanja po posameznih področjih. V okviru območnega programa smo v prvem polletju v Ilirski Bistrici izvedli 
srečanje otroških in mladinskih pevskih zborov Naša pomlad. Bistriški Dom na Vidmu je bil skoraj pretesen za vse 
obiskovalce, ki so želeli poslušati mlade pevke in pevce na območnem srečanju otroških in mladinskih pevskih zborov Naša 
pomlad. Na koncertu so sodelovali zbori iz skoraj vseh osnovnih šol, glasbene šole in dveh vrtcev, pri čemer velja poudariti, 
da je sodeloval tudi zbor iz zasebnega koncesijskega vrtca. Zaradi velikega razmaha zborovskega petje pri osnovnošolski 
mladini smo morali organizirati dva koncerta. Nastope si je ogledala in jih strokovno ovrednotila strokovna spremljevalka 
srečanja Marinka Šuštar.  
Vaški dom Jasen je bil v oktobru prizorišče Območnega srečanja pevcev ljudskih pesmi in godcev ljudskih viž za Južno 
Primorsko. Sedem pevskih in godčevskih skupin z Obale, Krasa in Brkinov je nastopilo pred polno dvorano jasenskega 
vaškega doma. Nastopili so: skupina ljudskih pevk KD Mandrač Koper, pevci ljudskih pesmi KD Borjač Sežana, godec Tomaž 
Gantar Klemanov, pevke KD Kraški šopek Sežana, pevska skupina KD Karla Štreklja Komen, PS Kantadore Gračišče in 
godčevska skupina Zingelci iz Kopra. Njihove nastope pa si je ogledala in jih ovrednotila strokovna spremljevalka srečanja 
Nina Volk. Prireditev smo pripravili ob koprodukciji Društva Ahec Jasen.  
Na področju vokalne glasbe smo v okviru regijskega programa izvedli dva zborovska koncerta Primorska poje, in sicer v 
Knežaku in Jasenu. Jasenski koncert Primorske poje smo izvedli v sodelovanju z Društvom Ahec Jasen, koncert v Knežaku pa 
ob pomoči Kulturno-športno-turističnega društva Tabor Kalc 1869 Knežak.  



Na področju inštrumentalne glasbe smo s Pihalnim orkestrom Ilirska Bistrica v Domu na Vidmu izvedli revijo Kraške godbe. 
Zveza slovenskih kulturnih društev iz Trsta in Javni sklad Republike Slovenije za kulturne dejavnosti s svojimi izpostavami v 
Ilirski Bistrici, Postojni in Sežani so v letu 2017 organizirali že 23. revijo kraških pihalnih orkestrov. V Ilirski Bistrici so poleg 
domačega pihalnega orkestra nastopili še Kraška godba iz Sežane, Godbeno društvo Prosek in Brkinska godba 2000 iz Hrpelj. 
V okviru gledališke dejavnosti smo izvedli srečanje otroških gledaliških skupin. V letu 2017 smo imeli dve otroški predstavi. 
Poleg skupine z ilirsko-bistriške OŠ Antona Žnideršiča z glasbeno predstavo Rdeča kapica je nastopila tudi skupina z Osnovne 
šole Rudija Mahniča Brkinca Pregarje. Nastope si je ogledala spremljevalka srečanja Ana Ruter. V okviru Linhartovega 
srečanja odraslih gledaliških skupin v letu 2017 žal ni bilo predstav z območja izpostave Ilirska Bistrica.  
V mesecu novembru smo na gradu Prem organizirali tradicionalno literarno prireditev Premska srečanja. Da bi pritegnili čim 
večje število obiskovalcev, smo v program vključili domače literarno društvo. Tako smo v koprodukciji z Literarnim društvom 
Ilirska Bistrica na 29. Premskih srečanjih predstavili domačega literata Ivaka Spetiča Magajna in njegovo najnovejšo knjigo 
Poetični listi. Regijskega srečanja mladih literatov v Kopru se je z območja naše izpostave udeležila Nina Sedmak. 
Po enoletnem premoru smo v letu 2017 ponovno organizirali likovni ex tempore za osnovnošolce, ki se ga udeležujejo 
likovno nadarjeni učenci s področja območnih izpostav Ilirska Bistrica in Postojna. Na 27-tem ex temporu Snežnik, ki je 
tokrat potekal na Sviščakih, je sodelovalo 24 likovnikov s svojimi mentorji iz osnovnih šol iz občin Ilirska Bistrica, Pivka in 
Postojna.  
Sklopu prireditev v okviru Tedna ljubiteljske kulture smo v Ilirski Bistrici dali poseben pomen. V sodelovanju z društvi in 
institucijami smo izvedli dogodke s področja fotografije, likovne dejavnosti, vokalne in inštrumentalne glasbe, etnologije, 
literature ter več zvrstne prireditve. Deset dogodkov, med katerimi posebej izpostavljamo atelje na prostem, si je ogledalo 
1.500 obiskovalcev. Omenjeni atelje na prostem smo organizirali v starem mestnem jedru Ilirske Bistrice v sodelovanju z 
Likovnim društvom Franceta Pavlovca in OŠ Antona Žnideršiča. S to prireditvijo smo želeli obeležiti Teden ljubiteljske 
kulture, ki je bil v letu 2017 posebej posvečen likovni dejavnosti, istočasno pa smo želeli zbližati različne generacije 
ljubiteljskih slikarjev – od osnovnošolcev do upokojencev.  

Izvedba dodatnega programa 
Izpostava je uspešno sodelovala tudi z drugimi lokalnimi kulturnimi akterji na področju izpostave sklada. Začetek leta je bil 
še v znamenju božičnih koncertov (Jelšane, Ilirska Bistrica). Ob slovenskem kulturnem prazniku so ilirskobistriška društva 
pod okriljem naše izpostave pripravila program, s katerim smo gostovali pri slovenskem Kulturno-prosvetnem društvu 
Bazovica na Reki. Izpostaviti velja tudi odmeven in izjemno dobro obiskan osmi dobrodelni koncert bistriških skupin zabavne 
in narodno-zabavne glasbe Iz srca za srce, katerega nosilec je Območna izpostava JSKD Ilirska Bistrica in KD Nostalgija. Na 
področju gledališke dejavnosti smo v letu 2017 namenili posebno pozornost najmlajšim. Zato smo organizirali oglede kar 
nekaj lutkovnih in otroških gledaliških predstav. V sodelovanju s Knjižnico Makse Samsa Ilirska Bistrica smo pripravili 
kulturne dogodke s področja literature in likovne dejavnosti, izjemno odmevno razstavo del članov Likovnega društva 
Franceta Pavlovca iz Ilirske Bistrice, na kateri so predstavili 20 slik, nastalih na poletni likovni koloniji. Poleg individualnih in 
skupinskih likovnih razstav pri katerih smo sodelovali, velja omeniti tudi fotografske razstave in fotografski ex tempore v 
koprodukciji s Foto klubom Sušec. V koprodukciji s Knjižnico Makse Samsa in KD Grad Dolnji Zemon pa smo v letu 2017 prvič 
izpeljali pohod po Maksni poti. Gre za kulturno-rekreacijsko prireditev, posvečeno pesnici Maksi Samsa, po kateri nosi 
bistriška knjižnica ime. Prireditev je bila zelo odmevna in dobro obiskana, z njo pa smo obeležili dan splošnih knjižnic in 
hkrati zaključili projekt Primorci beremo. V letu 2017 smo v Ilirski Bistrici v sodelovanu z KD Tuščak Bač izvedli občinsko 
revijo pevskih zborov. Tokrat se je revije, ki je bila že 35. po vrsti udeležilo šest pevskih zborov in skupin. Konec leta 2017 
pa smo organizirali tradicionalni ogled novoletnega koncerta v HNK Ivana pl. Zajca na Reki, za katerega vedno vlada posebno 
zanimanje, saj se ga je udeležilo preko 100 naših obiskovalcev. Sodelovanje z reškim gledališčem HNK Ivana pl. Zajca velja 
posebej izpostaviti, saj smo v letu 2017 to gledališko hišo obiskali večkrat.  

Izobraževanja 
Področje izobraževanj je bilo na izpostavi Ilirska Bistrica precej zapostavljeno iz dveh razlogov: zaradi majhnega zanimanja, 
ki je posledica velike ponudbe na tem področju in zaradi pomanjkanja finančnih sredstev, zaradi česar smo bili prisiljeni 
izvajati le najbolj nujne programe. Nekateri člani naših društev so se udeležili izobraževanj v drugih krajih. Kljub temu smo 
izvedli eno likovno in eno filmsko delavnico, naši kulturniki pa so se udeleževali kar nekaj seminarjev zunaj meja delovanja 
izpostave.  

Financiranje 
Območna izpostava JSKD Ilirska Bistrica je leto 2017 preživela ob korektni finančni podpori Občine Ilirska Bistrica. Ob tem 
smo pridobili tudi precej lastnih sredstev iz vstopnin in prodaje knjig, to je 3.806 evrov, s čimer smo v danem položaju lahko 
zelo zadovoljni. V skladu s pogodbo z Občino Ilirska Bistrica smo pridobili 6.900 evrov sredstev za sofinanciranje dela plače 
zaposlenega, 1.600 evrov za materialne stroške in 7.900 evrov za programske stroške. Na občinskem razpisu za 
sofinanciranje kulturnih dejavnosti (dodatni program) smo pridobili še dodatnih 4.668 evrov. Kar pomeni, da smo v letu 
2017 skupno od Občine Ilirska Bistrica prejeli 21.068 evrov.  



Področja ljubiteljskih kulturnih dejavnosti in društva 
Daleč najbolj razširjena kulturna dejavnost je vokalna glasba. Na območju izpostave deluje 14 odraslih pevskih zborov  in 
skupin (4 moške, 5 ženskih in 5 mešanih), vključujoč en moški oktet. Po šolah in vrtcih deluje 12 otroških in 4 mladinski 
pevski zbori. Med zbori velja izpostaviti Komorni dekliški zbor Vox Ilirica in MePZ Tabor Kalc 1869 Knežak, ki se redno 
udeležujeta raznih pevskih tekmovanj. Zbori vadijo pretežno po vaških domovih, šolah ali v kulturnem domu v Ilirski Bistrici. 
Nekateri imajo lastne prostore. S področja inštrumentalne glasbe deluje le Pihalni orkester Ilirska Bistrica, ki pod taktirko 
mladega dirigenta Simona Tomažiča združuje 35 mladih godbenikov. Na gledališkem področju delujeta le dve društvi, 
občasno se pojavi še kakšna gledališka sekcija znotraj katerega od društev. Gledališki krožki delujejo na 4 osnovnih šolah. 
Gledališko področje ni ravno plodovito, predvsem zaradi tega, ker v občini ni ustrezno opremljenega odra za gledališke 
nastope. Na področju literature delujeta dve društvi. Zlasti plodno je Literarno društvo Ilirska Bistrica, ki s projektom 
Poletnice v poletnih mesecih že četrto leto uspešno promovira svoje člane in njihova dela. Na področju likovne dejavnosti 
deluje Likovno društvo Franceta Pavlovca Ilirska Bistrica. Poleg njihovih rednih razstav v bistriški knjižnici pa je na območju 
izpostave še več gostujočih razstav v galeriji Doma na Vidmu ali v prostorih posameznih lokalov. Predvsem v njih svoj dom 
najdejo tudi redne fotografske razstave članov Foto kluba Sušec iz Ilirske Bistrice. Še najbolj zapostavljena je plesna 
dejavnost, saj na območju izpostave ni tako rekoč nobene plesne skupine, razen baletnega oddelka Glasbene šole Ilirska 
Bistrica in občasnih plesnih skupin na osnovnih šolah. V zadnjih letih se sicer vse bolj uveljavlja navijaška plesna skupina 
Društva Freia (Pume), vendar se zaenkrat še ne vključujejo v naš program. Največje uspehe pa v zadnjem obdobju 
ugotavljamo na področju folklore in etno glasbe. Otroške folklorne skupine delujejo na dveh osnovnih šolah in znotraj enega 
društva, odrasla folklorna skupina pa je le ena. Področje ljudskih pevcev in godcev je bogato zastopano, saj na območju 
izpostave deluje 5 tovrstnih skupin.  

Sodelovanje s šolami in vrtci 
Na območju izpostave Ilirska Bistrica delujejo po ena glasbena in srednja šola, 7 osnovnih šol in dva samostojna vrtca v 
mestu Ilirska Bistrica. Sodelovanje s temi zavodi lahko ocenimo kot zgledno. Prav vse šole (odvisno od dejavnosti, ki jo gojijo 
– manjše podeželske šole namreč nimajo dovolj učencev, da bi razvijale več različnih kulturnih dejavnosti) se redno 
prijavljajo na naše razpise s področja zborovskega petja, gledališča, folklore ter literarne in likovne dejavnosti. V zadnjih 
letih si je naziv kulturne šole pridobila večina osnovnih šol s področja delovanja naše izpostave.  

Jubileji in obletnice društvene dejavnosti ter priznanja  
V letu 2017 smo podelili 3 bronaste Gallusove značke, 8 srebrnih, 2 zlati in 1 častno Gallusovo značko. Vse članicam KD 
Musica noster amor oziroma pevkam pevske skupine Kalina, ki deluje znotraj omenjenega društva. Ta pevska skupina je v 
letu 2017 obeležila svojo 10-letnico delovanja. Drugih okroglih obletnic v letu 2017 nismo zabeležili.  

Izvedeni dogodki 

NAZIV DOGODKA 
Datum 

(od) 
Datum 

(do) 
Dejavnost Vrsta 

BOŽIČNI KONCERT ZVONA 14.1.2017   vokalna glasba prireditev 

JAZ HOČEM GORKIH ŽARKOV 20.1.2017   literatura prireditev 

141 LETNICA ROJSTVA DRAGOTINA KETTEJA 21.1.2017   literatura prireditev 

PREDAVANJE O BOGUMILU BRINŠKU 26.1.2017   
likovna 

dejavnost 
prireditev 

PLESNA PREDSTAVA PUMIC: VELIKI GATSBY 29.1.2017   ples prireditev 

MARTA ASCOLI: AUSCHWITZ JE TUDI TVOJ 2.2.2017   literatura prireditev 

RAZSTAVA O ŠKOROMATIH 3.2.2017   folklora prireditev 

BOJAN GLAVINA V ILIRSKI BISTRICI 9.2.2017   literatura prireditev 

VALENTINOV VEČER S KALINO 12.2.2017   vokalna glasba prireditev 

RAZSTAVA DEL ČLANOV LIKOVNEGA DRUŠTVA FRANCETA 
PAVLOVCA 

3.3.2017   
likovna 

dejavnost 
prireditev 

PRIMORSKA POJE 11.3.2017   vokalna glasba prireditev 

PRIMORSKA POJE 18.3.2017   vokalna glasba prireditev 

REGIJSKO SREČANJE MLADIH LITERATOV PRIMORSKE 18.3.2017   literatura prireditev 

OBMOČNO SREČANJE OTROŠKIH GLEDALIŠKIH SKUPIN 22.3.2017   
gledališče in 

lutke 
prireditev 

OBMOČNA REVIJA OTROŠKIH IN MLADINSKIH PEVSKIH ZBOROV 
NAŠA POMLAD- 1.KONCERT 

5.4.2017   vokalna glasba prireditev 

OBMOČNA REVIJA OTROŠKIH IN MLADINSKIH PEVSKIH ZBOROV 
NAŠA POMLAD- 2.KONCERT 

5.4.2017   vokalna glasba prireditev 

OTELLO 7.4.2017   
inštrumentalna 

glasba 
prireditev 



LITERARNI VEČER 8.4.2017   literatura prireditev 

POMLADANSKE ZARJE 11.5.2017   literatura prireditev 

OB REKI PIVKI 12.5.2017   film in video prireditev 

ATELJE NA PROSTEM V ILIRSKI BISTRICI 13.5.2017   
likovna 

dejavnost 
prireditev 

KULTURI DAJEMO KRILA 13.5.2017   vokalna glasba prireditev 

KULTURNI VEČER V DOMU STAREJŠIH OBČANOV 18.5.2017   vokalna glasba prireditev 

Z ROKO V ROKI 19.5.2017   
večzvrstna 

dejavnost 
prireditev 

REVIJA KRAŠKIH PIHALNIH GODB 20.5.2017   
inštrumentalna 

glasba 
prireditev 

KONCERT ANSAMBLA MLAD 21.5.2017   
inštrumentalna 

glasba 
prireditev 

KONCERT FILMSKE GLASBE 9.6.2017   
inštrumentalna 

glasba 
prireditev 

KONCERT CEMEPZ ZVON 10.6.2017   vokalna glasba prireditev 

RAZSTAVA SLIK SREČKO SREBOT 15.6.2017   
likovna 

dejavnost 
prireditev 

POLETNICE 1.7.2017   literatura prireditev 

NA PLANINCAH - LIKOVNA KOLONIJA 1.7.2017   
likovna 

dejavnost 
prireditev 

UTRINKI 7.7.2017   
likovna 

dejavnost 
prireditev 

PETA VEJA OBLASTI 7.9.2017   literatura prireditev 

KVARNER VA SLIKE 8.9.2017   
likovna 

dejavnost 
prireditev 

BUČJADA V HARIJAH 17.9.2017   folklora prireditev 

IZ SRCA ZA SRCE 1.10.2017   
inštrumentalna 

glasba 
prireditev 

MOJE NJIVICE 5.10.2017   
likovna 

dejavnost 
prireditev 

OBMOČNO SREČANJE PEVCEV LJUDSKIH PESMI IN GODCEV 
LJUDSKIH VIŽ 

7.10.2017   folklora prireditev 

OTROŠKI EX TEMPORE SNEŽNIK 2017 13.10.2017   
likovna 

dejavnost 
prireditev 

ZGODBE IN ZGODBICE 19.10.2017   literatura prireditev 

ZADNJA ZABAVA V TOKU 20.10.2017   
likovna 

dejavnost 
prireditev 

PREMSKA SREČANJA 21.10.2017   literatura prireditev 

BONTON ZA MALE LUMPE 24.10.2017   
gledališče in 

lutke 
prireditev 

JESENSKE URICE 25.10.2017   vokalna glasba prireditev 

LABODJE JEZERO 10.11.2017   ples prireditev 

LIKOVNA RAZSTAVA NA PLANINCAH 16.11.2017   
likovna 

dejavnost 
prireditev 

FOTOGRAFSKA RAZSTAVA SNEŽNIK, MOJA GORA 17.11.2017 19.11.2017 
likovna 

dejavnost 
prireditev 

FOTOGRAFSKI EX TEMPORE SNEŽNIK 2017 17.11.2017   
likovna 

dejavnost 
prireditev 

OBČINSKA REVIJA PEVSKIH ZBOROV IN SKUPIN OBČINE ILIRSKA 
BISTRICA 

18.11.2017   vokalna glasba prireditev 

POHOD PO POTI MAKSE SAMSA 19.11.2017   literatura prireditev 

MOJE DREVO 14.12.2017   literatura prireditev 

RAZSTAVA RAJKO KRANJEC 15.12.2017   
likovna 

dejavnost 
prireditev 

POTUJOČA MUZIKA 16.12.2017   vokalna glasba prireditev 

BOŽIČNO-NOVOLETNI KONCERT PIHALNEGA ORKESTRA ILIRSKA 
BISTRICA 

22.12.2017   
inštrumentalna 

glasba 
prireditev 

ŽOGICA NOGICA 22.12.2017   
gledališče in 

lutke 
prireditev 

IZ STOLPA SEM MI ZVON DONI 23.12.2017   vokalna glasba prireditev 

BOŽIČNI KONCERT V KNEŽAKU 25.12.2017   vokalna glasba prireditev 

ŠTEFANOVO V HARIJAH 26.12.2017   
večzvrstna 

dejavnost 
prireditev 



BOŽIČNI KONCERT V JASENU 26.12.2017   vokalna glasba prireditev 

NOVOLETNI KONCERT NA REKI 28.12.2017   vokalna glasba prireditev 

 


